I
T— L 4
YCTPOVICTBA MOHTAXHBbBIE

KpaTkoe pykoBOACTBO MO aKCMJlyaTauum

OcHoOBHble cBefeHus o6 nspgenuu
RU YcTpoiicTBa MOHTaXHble ToBapHoro 3Haka |EK (nanee — nsgenus) npumensitoTes ans
MOHTaxa kabenbHbIX Tpacc 1 pacnpegenuTenbHbIX KOpobok (naHenu) k ctonéam u cetya-
TbIM OrpaXXaeHUsm.
M3penus aBnsoTcs MeTannyeckumm KOMNOHEHTaMM CUCTEMbI KaBenbHbIX NTIOTKOB U M3roTaBnu-
BalOTCS U3 NTIMCTOBOW CTanu.
Mapenusa seinyckatotea no TY 27.33.13-003-83135016-2017.

TexHU4eckune gaHHbie

OCHOBHbIE TEXHUYECKME AaHHble U3Aenuii NpuBeaeHbl B Tabnvue 1.

O6wwue BMAbI 38enuii NpeacTaBneHbl Ha pUcyHkax 1-7.

[abapuTHble pa3mepbl U Macca U3genuin NpueBeaeHsbl B Tabnuuax 2, 4, 6, 8.

YCcTponcTBa MOHTaXHble — MeTannM4yeckme N3Aenusi, KOTopblie B 3aBUCHMOCTM OT HasHavYeHust
COCTOSAT U3:

— NaHernb MOHTaXHas (He)nepdoprpoBaHHas K ornopam orpaxaeHusi: maHenb MOHTaXHas
1 KOMMINEKT ANS KpenneHus;

— KpenneHue K ceTke (6e3)BMHTOBOE Ans 1(2) koHconwu(en): kpenneHve (6e3)BUHTOBOE,
KPOHLUTENH, KOMMMEKT ANS KpenneHus;

— KpenneHue K onopam orpaxaeHus ans 1(2) koHconu(ewn): npocunb kpenneHus, npodurnb,
KOMMIEKT ANs KpeneHust.

Ha n3genusx pacnonoxeHbl 0TBEPCTUS ANS Kpenexa.

KoMnnekTHOCTb
KomnnekT noctaBkv n3genuii npveegeH B Tabnuuax 3, 5, 7, 9.

Mepbl 6e3onacHocTU

Mepen akcnnyaTtauyuen 03HaKOMBTECh C TEXHUYECKMMUW NMapameTpamu, ycrnoBmsMm 6esonacHoro
1 9 HEKTUBHOIO NCMONb30BAHUS U3AENUNA.

Bce paboTbl Mo MOHTaXy 1 06CMNyXMBaHUIO U3OENNUIA AOMKHbI NMPOVU3BOAUTLCS UCMPaBHbBIM
VNHCTPYMEHTOM C cobnodeHnem npaBun TEXHUKN 6e3onacHoCTH, cneumansHO 00y4eHHbIM
nepcoHanom B COOTBETCTBUM C TpeBOBaHUSIMU HOPMATUBHO-TEXHUYECKOW AOKYMEHTaLMKN B obnactu
3MNEKTPOTEXHUKN.

MpaBuna MoHTaxa 1 aKcnayaTaumm

M3penus [OMmKHbI 3KCMyaTUpoBaThCS B YCMOBUSIX U MO HAa3HAYEHMIO, OTBEYAIOLLMX X KOHCTPYK-
TUBHOMY WCMOIHEHNIO.

MoHTax usgenuii ocyLLecTBSIETCS NMPY NMOMOLLM METU30B, BMOXEHHbIX B KOMMMEKT (CM. pasgen
KomMnnekTHocCTb).

M3penus He TpebytoT cneumanbHOro 06CnyXmBaHus B NpoLiecce aKcnnyaTauum.

YCTponcTBa MOHTaXHbIE SABNSOTCA 3aKOHYEHHBIMW U3LENUSAMW U PEMOHTY He noanexar, npu
BbIX0O4€E U3 CTPOS — yTUNM3nMpoBaTh. 1o ncteveHun cpoka cny>xobl U3genus yTunmamposaTb.

[lnanasoH TemnepaTypbl OkpyxatoLuen cpegpl — oT MuHyc 50 °C go nntoc 40 °C.

MakcmmanbHoe cpeHerofoBoe 3Ha4eHe OTHOCUTENBbHON BNaXHOCTN Bo3ayxa — 75 % npu
Temnepartype nntoc 15 °C. JonyckaeTcst BnaxHocTe 100 % npu Temnepatype nntoc 25 °C.



I=K

TpaHcnopTupoBaHue, XxpaHeHUe U yTunamnsauusa

TpaHcnopTupoBaHWe U3aenuii 4onyckaeTcs No6GbIM BUOAOM KpbITOro TpaHcrnopTa,
obecneynBaloLLMM 3aLUUTY OT MEXaHUYECKMX NMOBPEXAEHNN, 3arpsi3HEHUS U NonafaHus Braru.
Ycnousi TpaHcnopTupoBaHus — cpegrue (C) no FOCT 23216.

YcnoBusi TpaHCNOPTUPOBAHUS Y XPAaHEHWS U3OENWIA B YacTN BO3AEWCTBUSI KNMMMaTUYECKMX
akTopoB BHeLLUHeN cpefbl oT MuHyc 50 °C go nntoc 50 °C.

3anpeLuaeTcs XpaHUTb 1 TPaHCNOPTMPOBaTh N0OOW rpy3 Ha NOBEPXHOCTU YNaKOBAHHBLIX U3AEMWUIA.

3anpeLuaeTcs XoauTb Mo U3LENUAM.

3anpeLuaeTcs XxpaHeHne n3genuin Ha OTKPbIThIX NMOLAAKaX U TPAHCTIOPTUPOBAHNE Ha OTKPbITbIX
rpy3oBbIX nnatdopmax TpaHcnopTa.

Mocne BbiBOAa U3 aKkcnnyaTauuy Usgenus yTunmaupyTcs NyTEM nepefadun opraHusaumsm,
3aHUMaLWLUMCs NPUEMOM 1 NepepaboTKon YEPHBLIX METannos.

Cpok cny>6bl U rapaHTUS U3roToBuTens

[apaHTUNHBIN CPOK 3KCNNyaTaumm ngenumn — 36 MecsaueB Co AHSA NPOAAXW NPy YyCroBumn
cobntofeHns notTpebuTenem npaBmn TPaHCNOPTUPOBAHNS, XpPaHEHUS, MOHTaXa ¥ aKchnyaTauum.

Cpok xpaHeHus1 4o BBoAa B aKcnnyaTaumio — 36 MecsiLes.

Cpok cnyx6bl nsgenuii — 20 ner.

MOUNTING DEVICES

Basic product data
m Mounting devices IEK trademark (hereinafter — the products) are designed for installation
of cable runways and junction boxes (panels) to utility poles and meshwire fencings.
The products is a metal component of the cable tray system and is manufactured from sheet steel.

Technical data

The main technical data of the products are given in the table 1.

The general views of the products is shown in figures 1-7.

Overall dimensions and weight of the products are given in tables 2, 4, 6, 8.

Mounting devices are metal products, which, depending on their purpose, consist of:

— (non-)perforated mounting panel for fence supports: mounting panel and attachment kit;

— screwless mesh attachment for 1(2) console(s): screw less attachment, bracket, attachment kit;
— attachment to fence supports for 1(2) console(s): attachment profile, profile, attachment kit.
Mounting holes are located on the products.

Completeness of set
The delivery set of products is given in tables 3, 5, 7, 9.

Safety measures

Before use, familiarize yourself with the technical parameters, conditions for safe and effective use
of the products.

All installation and maintenance works of products should be carried out with a serviceable tool,
with observing safety rules, by specially trained personnel in accordance with the requirements of
reference documentation in the field of electrical engineering.



I=K

Installation and operation rules

Products should be operated under the conditions corresponding to their design.

The products are assembled using the hardware included in the kit (see Accessories section).

Products do not require special maintenance during operation.

Mounting devices are non-repairable finished products. Dispose of them in case of failure. At the
end of the service life, products should be disposed of.

Ambient temperature range is from minus 50 °C to plus 40 °C.

Maximum annual average value of relative air humidity is 75 % at the temperature of plus 15 °C.
Humidity of 100 % at the temperature of plus 25 °C is allowed.

Transportation, storage and disposal

Transportation of products is allowed by any type of covered transport ensuring protection from
mechanical damage, dirt and moisture ingress.

Transportation and storage conditions of products in terms of the environment climatic factors’
impact is from minus 50 °C to plus 50 °C.

It is forbidden to store or transport any load on the surface of the packed products.

It is forbidden to walk on the products.

It is forbidden to store the products in open areas and do not transport it on open loading
platforms.

After decommissioning, products are disposed of by handing them over to organizations engaged
in the reception and recycling of ferrous metals.

Service life and manufacturer’s warranties

The warranty period of products’ operation — 36 months from the date of sale provided that the
consumer complies with the rules of transportation, storage, installation and operation.

Service life before commissioning of products — 36 months.

Service life of products — 20 years.

MOHTAXOAY K¥PblJ1+blJ1APbI

ByWbiM Typanbl Heri3sri aknapaT
m |IEK Tayap 6enriciHiH MOHTaxaay KypbinFbinapsl (6yaaH api — byibivaap) kabenb
TpaccanapblH (naHenbaepiH) 6araHgapra )eHe Toprbl KopLuaynapfFa MOHTaxaay YLUiH
KonaaHbelnagbl.
Bynbimaap kabenb HayanapablH MeTann kypamaacrtapbl 60onbin Tabbinagpl xxoHe Tabakwanbl
bonaTtTaH xacanagpl.
Bynbimaap 27.33.13-003-83135016-2017 TLU 6oblHWa WbIFapbinagbl.

TexHukanbik pepektep

TexHukanblk Aepektep 1-kecteae KenTipinrex.

BynbimaapabIH xannbl kepiHici 1-7-cypeTTepae kepceTinreH.

BylibIMHbIH rabapuTTi enwemaepi MeH canmvarsl 2, 4, 6, 8-kectenepae KenTipinreH.

MoHTaxgaay Kypbinfeinapbl — MeTann byreimaap, onap makcaTtbiHa kapai MblHanapaaH Kypanagpt:

— KopLuay TipeyrnepiHe TecinreH (TecinmereH) MOHTaxaay NaHeni: MOHTaxaay naHeri xxaHe
GekiTyre apHanfaH XubIHTbIK;

— 1(2) koHconbfa apHanfFaH Topluara bypamarnsl (bypamachki3) 6ekitne: 6ypamansl (bypamacsi3)
GekiTne, KPOHLUTENH, GekiTyre apHarnfaH XUbIHTbIK;



I=K

— 1(2) koHCcoNbfa apHanfFaH kopLuay TipeynepiHe 6ekitne: 6ekitne npoduni, npodune, bekiTyre
apHarnfaH XWbIHTbIK.
ByribiMaapaa 6ekiTyre apHanfaH caHplnaynap opHanackaH.

XUbIHTBIKTbINbIFbI
BynbimaapabIH XeTKi3inim XublHTbIFbI 3, 5, 7, 9-kecTenepae KenTipinreHx.

Kayincispik wapanapbi

ManganaHap angbiHaa OyrbiMaapablH, TEXHVKANbIK NapameTprepiMeH, Kayincia xxaHe Trimai
nanganaHy wapTTapbIMEH TaHbIChIHbI3.

ByvibiMaapabl MOHTaXaay XaHe KbI3MeT KepceTy 6ovibIHLLa 6aprbIK XyMbiCTap Kayincisgik
TEXHWUKaChl epexenepiH cakTau OTbIpbIM, Xapamabl KyparnMeH, 3NeKTpoTexXHMKa canacbiHaarbl
HOPMaTUBTIK-TEXHUKAIbIK KyKaTTaMaHbIH TanantapbiHa COViKeC apHambl OKbITbIfIFaH NepcoHanmMeH
Xyprisinyi Tuic.

MoHTaxpaay XoHe naipanaHy epexenepi

Bynbimaapabl MOHTaXaay XUbIHTbIKKA KOca canblHaTblH METU3AEePAiH KOMETiIMEH icke acbipbinaabl
(KubIHTBIKTBINBIK GeniMiH Kapa.).

Bynbimaap >xyMbIC ke3iHAe apHaiibl TEXHUKANbIK KbI3MET KOPCETYAi KaXeT eTnenai.

MoHTaxgay Kypbinfbinapbl ganbiH OyribiMaap 6onbin Tabbinagbl XXaHe XeHaeyre xxatnangbl, icTeH
LbIKKaH Ke3de-kagere xaparty. byibimaapabl KbI3MET €Ty Mep3iMi asikTanraHHaH KeiH TacTaHbl3.

KopLuaraH opTa TemnepartypacbiHbiH Anana3oHbl MyuHyc 50 °C-TaH nntoc 40 °C-ka aeniH.

AyaHblH canbiCcTbipMarbl bifiFangbinbiFbIHbIH MakCUMangbl Xbinablk opTailla MaHi 75 %,
nntoc 15 °C Temnepatypaga. Nntoc 25 °C temnepatypaga 100 % binFanabinbikka pykcaT eTinegi.

Tacbimangay, caKkTay XaHe Kapere xapaTy

ByvibiMaapabl TaceiManfayra MexaHvKanblK 3akbIMAaHyAaH, nactaHyAaH XaHe biFaniblH
TYCYiHEH KOpFayabl KaMTaMachl3 eTeTiH abblK KeniKTiH ke3 kenreH TypimeH >xon 6epineai.
Taceimanpay waptrapbl — MEMCT 23216 6ovibiHwa opTawa (C).

ChbIpTKbl OpTaHbIH KNMUMAaTTbIK (hakTopnapbiHbIH 8CepiHe KaTbICTbl DyiibIMaapab! TackiManfay xaHe
caktay waptTtapbl MMHyc 50 °C-TaH nntoc 50 °C-ka gewiH.

Bybin-TywinreH GyibIMHbIH GETiHAE Ke3 KeMreH XyKTi CakTayFa XXeHe TacbiMangayfa TbiibiM
canbiHagpl.

ByMbIMHBIH YCTIMEH XYypyre TbibIM CanblHafbl.

Bynbimapl alwblk anaHkannapaa cakrayra x)eHe KemnikTiH, allblk XXyK nnatdopmManapbiHaa
TacblMangayfa TelfibIM canbiHagbl.

MavpanaHynaH WeiFapbinFaHHaH KeniH Gybimaap kapa metangapabl kabbingayMeH xoHe
©eHJeyMeH alHanbicaTblH yibiMaapra 6epy apkbinbl kafere )apaTbinagb.

OHAipyLWiHiH KbI3MeT eTy Mep3iMi XxaHe keningikTepi

ManganaHyablH keningik Mep3iMi — TyTbIHYLUbI TacbiMangay, cakrtay, MOHTaXaay XoHe nanganaHy
epexenepiH cakTaraH )afganga catbifiFaH kyHHeH 6acTtan 36 ai.

ManpganaHyra GepinreHre geniH cakray mep3imi — 36 ain.

Keiamet ety mepsiMi — 20 xbir.



I=K

Tabnuua / Table / Kecte 1

HanmeHoBaHwue nokasartens / Parameter
denomination / KepceTkiwTiH ataybl

OpblHAAMbIM YLWiH MaHi

3HaueHune ansa ncnonHeHus / Value for the version /

craHaapr / standard

HDZ

Knumatuyeckoe necnonHenne no MOCT 15150 /
Climatic category / MEMCT 15150 GoitblHLwa
KNMMaTTbIK OpbiHAAY

YXN2, OM2 / NF2, MU2

YXI1, OM1/NF1, MU1

Matepunan / Material / MaTepuansi

Cranb nucToBasi OLIMHKOBaHHas!
no MOCT 14918 / Galvanized
sheet steel / MEMCT 14918
6olibIHLWAa MbIpbILLNeH
kanTanfaH Tabakwansl 6onar

Cranb yrnepogucras no
[OCT 16523 / Carbon steel /
MEMCT 16523 6olibiHwwa
KemipTekTi 6onat

MokpeiTne / Coating / Kamty

Mo meToay Cenasumupa / According
to Sendzimir coating process /
CeHpavmup apici 6oiblHLLa

lop. LI55 no MOCT 9.307 /
Hot-galvanizing /

MEMCT 9.307 6o#ibIHWwa
[op. LI55

TonwmHa LHKOBOTO MOKPLITHS, MKM, He MeHee / 5

Thickness of zinc coating, um, not less /

MblIpbiLnbl XabblHHbIH KanbIHAbBIFbI, MKM, KEM EMeC

55

Knacc croiikocTu k koppoaun no MOCT P 52868-2021
(M3K 61537) / Corrosion resistance class according
to IEC 61537 / MOK 61537 GolibiHLLa koppo3usiFa

TesiMAainik knacel

-

YpapHas npoyHocTb no MOCT P 52868-2021

(M3K 61537), I / Impact resistance according to

|IEC 61537, J / MOK 61537 GoliblHLLA COKKbI
Gepikriri, Ik

OnekTponpoBoaHbIN koMMoHeHT / Electrically

conductive component / OnekTp eTKi3riLL KOMMOHEHTI

Da/Yes/WNo

Ha/Yes/ Ve

Tabnuua 2 — TexHnyeckue gaHHble. MoHTaxHasi naHenb (He)nepdoprpoBaHHas K onopam
orpaxaenus / Table 2 — Technical data. (Non)-perforated mounting panel to the fence supports /
2 kecte — TexHukanblk gepektep. KopLuay TipeynepiHe TecinreH (TecinMmereH) MoHTaxgay naHeni

HaumeHoBaHue / Denomination / Ataybl Pa3mepbl no pucyHky 3 / Dimensions as | Macca kOMMNOHeHTa, Kr, Ans
per figure 3 / ©nwemaepi 3 cypet ucnonHeHusi / Component
GonblHwWa weight, kg, for the version /
s, mm Carmarbl Kypampac, Kr, OpbiHAay

YLUiH

crangapr / standard | HDZ crangapt / standard | HDZ

MaHenb MoHTaxHas nepdopupoBaHHasi / 1,5 1,4 0,43 0,43

Perforated mounting panel /

TecinreH MoHTaxgay naHeni

MaHenb MoHTaxHasa HenepdopuposaHHasa / | 1,5 1,4 0,46 0,46

Non-perforated mounting panel /

TecinmereH MoHTaxay naHeni




I=K

Tabnuua 3 — Komnnekt noctasku. MoHTaxHas naHernb (He)nepdoprpoBaHHas K onopam
orpaxaeHus / Table 3 — Delivery set. (Non)-perforated mounting panel to fence supports /
3 kecte — XeTkisinim xumbIHTbIFbI. KopLuay TipeynepiHe TecinreH (TecinmereH) MoHTaxaay naHeni

HanmeHosaHnwue / Denomination / Ataybl MoHTaxHas naHenb (He)nedopupoBaHHas K onopam
orpaxgenusi, wr. / (Non)-perforated mounting
panel to the fence supports / KopLuay Tipeynepine
TecinreH (TecinmereH) MoHTaxgay naHeni
40-62 mm 80-100 mm

MaHenb MoHTaxHas / Mounting panel / MoHTaxxgay naxeni 1

laiika M8 ¢ pnaruem DIN 6923 / M8 nut with 4

flange / DIN 6923 epHemekTi M8 combIH

BonT ckoba [M-06pasHhiii / U-shaped bracket bolt / 2 -

M-Tepisnec kancbipma 6ypaHaa M8 100x70

BonT ckoba M-o6pasHeiii / U-shaped bracket bolt / - 2

M-Tapisnec kanceipma 6ypanaa M8 140x110

punnep / Gripper bag 200x250 1

Ynakoska / Packing / Kantama 1

Tabnuua 4 — TexHnyeckne AaHHble. KpenneHne k ceTke 6e3BuHTOBOE / Table 4 — Technical data.
Screwless mesh attachment / 4 kecte — TexHukanblk Aepektep. Topluara bypamachi3 6ekitne

HaumeHosaHnwue / Denomination / Ataysl Pasmepbl no pucyHky 4 / Macca KomMnoHeHTa, Kr, Ans
Dimensions as per figure 4 / ucnonHexns / Component
Onwemaepi 4 cypet GolblHLwa weight, kg, for the version /
L mm s, mm Canmarel kypamaac, K,
opblHAAY YLUiH
cTaHaapt / HDZ ctaHpapt / HDZz
standard standard
KpenneHue k ceTke 6e3BnHTOBOE / Screwless 250 1,5 1,4 0,36 0,37
mesh attachment / Topwara 6ypamacsi3 6ekitne
KpenneHwe k ceTke 6e3BuHTOBOE / Screwless 500 1,5 1,4 0,73 0,74
mesh attachment / Topluara 6ypamacki3 6ekitne

Tabnuua 5 — Komnnekt noctaBku. Kpennexue k cetke 6e3suHTOBOE / Table 5 — Delivery set.
Screwless mesh attachment / 5 kecte — XKeTkisinim xublHTbIFbI. Topliara 6ypamachi3 6ekitne

Haumerosanue / Denomination / Ataybl KpenneHue k ceTke 6e3BuHTOBOE, LUT. / Screwless mesh attachment, pcs. /
Topluara Gypamachki3 6ekitne, AH.
Ons 1 koHconu / For 1 console / [ns 2 koHconew / For 2 consoles /
1 KOHCOIbFa apHanfaH 2 KOHCOmNbfa apHanfaH

KpenneHnwve 6e3BuHTOBOE / Screwless 5 -

attachment / Bypamacei3 6ekitne 250

KpenneHne 6e3BuHTOBOE / Screwless - 8

attachment / Bypamacbi3 6ekitne 500

KpoHwTeiiH / Bracket 10 32

[arika M8 ¢ onaHuem DIN 6923 / M8 nut with | 10 32

flange / DIN 6923 epHemekTi M8 combIH

Bont M8x70 DIN 933 / M8x70 bolt / 10 32

M8x70 6ypaHaa DIN 933

Ipunnep / Gripper bag 200x250 5 8

YnakoBka / Packing / Kantama 1




I=K

Tabnuua 6 — TexHnyeckne AaHHble. KpenneHue k ceTke BuHTOBOE / Table 6 — Technical data.
Screw mesh attachment / 6 kecte — TexHukanblk Aepektep. Topliara 6ypamansl 6ekitne

HanmeHosaHwue / Denomination / Ataybl

Pa3smepbl no pucyHky 5 /
Dimensions as per figure 5/
©nwemaepi 5 cypeT GoiiblHLWA

Macca KoMnoHeHTa, Kr, ans
ucnonHenusi / Component weight, kg,
for the version / Canmarbl Kypampaac, Kr,
opbiHAAY YLUiH

L, mm |s, mm
craHgapt / standard | HDZ | ctaHgapT / standard HDzZ
KpenneHue k ceTke BuHTOBOE / Screw mesh | 250 1,5 1,4 0,36 0,37
attachment / Topluara 6ypamansi 6ekitne
KpenneHnwue k ceTke BuHTOBOE / Screw mesh | 500 1,5 1,4 0,73 0,74
attachment / Topwara 6ypamansl 6ekitne

Tabnuua 7 — Komnnekt noctaBku. Kpennexue k cetke BuHTOBOE / Table 7 — Delivery set.
Screw mesh attachment / 7 kecte — XeTki3inim xublHTbIFbl. Topluiara Oypamansl bekitne

HanmeHosaHnwue / Denomination / Ataybl KpenneHwe k ceTke BUHTOBOE, WIT. / Screw mesh
attachment, pcs. / Toplara 6ypamans! 6ekitne, aH.
Ons 1 koHconu / For 1 console / [ns 2 koHconew /
1 KOHCOnbfa apHarnfaH For 2 consoles /

2 KOHCOMbfa apHarnfaH

KpenneHue BuHTOBOE / Screw attachment / 5 -

Bypamanei 6ekitne 240

KpenneHnwne BuHTOBOE / Screw attachment / - 8

Bypamans! 6ekitne 490

KpoHwTeiiH / Bracket 10 32

laiika M8 ¢ conanuem DIN 6923 / M8 nut with 10 32

flange / DIN 6923 epHemekTi M8 combIH

Bont M8x70 DIN 933 / M8x70 bolt / 10 32

M8x70 6yparaa DIN 933

KomnnekT coeanHuTEnbHbI ogmHapHblin MS20 / 30 32

Single connecting unit MS20/ apa

MS20 xanfafblLL XUbIHTbIFbI

Ipunnep / Gripper bag 200x250 5 8

Ynakoska / Packing / Kantama 1

Tabnuua 8 — TexHnyeckne faHHble. Kpennexne k onopam orpaxaeHus / Table 8 — Technical data.
Attachment to fence supports / 8 kecte — TexHukanblk aepektep. Kopluiay TipeynepiHe 6ekitne

HanmeHosaHnwue / Denomination / Ataysbl

Pasmepbl no pucyHky 6 /
Dimensions as per figure 6 /
©nwewmpaepi 6 cypeT GoiibIHIWA

Macca KoMnoHeHTa, Kr, ans
ucnonHenus / Component weight, kg,
for the version / Canmarbl

Kypamaac, Kr, opblHaay YLiH

L,mm |s, mm
ctangapt / standard | HDZ crangapt / standard HDZ
Mpodunb kpennenus / Fastening profile / | 300 1,5 1,4 0,39 0,39
Bekity npocouni 300
Mpodunb kpennenus / Fastening profile / | 500 1,5 1,4 0,67 0,74
Bekity npodpuni 500




I=K

Tabnuua 9 — Komnnekt noctasku. KpenneHue k onopam orpaxaeHus / Table 9 — Delivery set.
Attachment to fence supports / 9 kecte — XKeTkisinim xubIHTbIFbI. KopLuay TipeynepiHe 6ekitne

HanmeHosaHwue / Denomination / Ataybl KpenneHwue k onopam orpaxaeHusi, wr. / Attachment to fence
supports, pcs./ Kopliay TipeynepiHe 6ekitne, aH.
40-62 mm 80-100 mm
Ons 1 koHconu /| Ana 2 koHconen / | Ansa 1 koHconu /| Ansi 2 koHconew /
For 1 console / For 2 consoles / | For 1 console / For 2 consoles /
1 KOHCONbFa 2 KOHCOmMbfa 1 KOHCOnbFa 2 KOHCOnbfa
apHarnfaH apHarnfaH apHarnfaH apHanfaH

Mpodbune kpennenus / Fastening 8 - 4 -

profile / BekiTy npocpuni 250

Mpodunb kpennenus / Fastening - 10 - 8

profile / Bekity npodouni 500

Mpodune / Profile 70 16 20 - -

Mpodune / Profile 110 - - 8 16

["anika M8 ¢ ¢pnaHuem DIN 6923 / M8 nut 16 40 8 32

with flange / DIN 6923 epHemekTi M8 combiH

Bont M8x70 DIN 933 / M8x70 bolt / 16 40 8 32

M8x70 6ypaHaa DIN 933

BonT ckoba M-06pasHbiin / U-shaped 16 20 - -

bracket bolt / M-Tapisgec kancelpma 6ypaHaa

M8 100x70

Bont ckoba MM-06pasHblin / U-shaped bracket | — - 8 16

bolt / M-Tapisgec kanceipma bypaHaa

M8 140x110

punnep / Gripper bag 200x250 8 10 4 8

Ynakoska / Packing / Kantama 1 1 1 1

Tabnumua 10 — TexHudeckune ganHble. Mpoduns / Table 10 — Technical data. Profile /
10 kecTe — TexHukanblk gepektep. Mpodwunb

HaumeHosaHve /
Denomination / Ataybl

Pasmepbl no pucyHky 7 / Dimensions as per
figure 7 / ©nwempepi 7 cypert 6oiibiHwa

Macca KOMMOHeHTa, Kr, Anst UCNOoNHeHUs! /
Component weight, kg, for the version /
Canmarbl Kypampaac, Kr, opblHAAY YLUiH

L, mm s, mm
crangapt / standard | HDZ crangapt / standard HDZ
Mpodounsk / Profile L70 105 1,5 1,4 0,066 0,071
Mpodounsk / Profile L110 145 1,5 1,4 0,093 0,1




%\&::1

(@)
@]
O S o

N0 %O
— — U —> —>
— — =

9 150
T

PucyHok 1 — MaHenb MoHTaxHas  PucyHok 2 — MaHenb MoHTaxHas / PucyHok 3 — MaHenb MoHTaxHas /
HenepdopupoBaHHas / Figure 2 — Perforated mounting Figure 3 — Mounting panel /
Figure 1 — Non-perforated panel / 2 cypet — TecinreH 3 cypeT -MoHTaxaay naHeni
mounting panel / 1 MOHTaxgay naHeni

cypeT — TecinvereH
MOHTaxaay naHeni

A-A(1:1)

47

56

| ‘A
] D9 1] 1] 1Y e
L \®\ O 0O 0O O 0O 0O O
28,5 ‘T

PucyHok 4 — Kpennehwe k cetke 6e3smHToBOe / Figure 4 — Screwless mesh attachment / 4 cypet — Topwara 6ypamacsi3
Bekitne



AA(1:1)

47

56

D L

\®\OOOOOOO

28,5 ‘F

A

PucyHok 5- Kpennenue k ceTke BuHTOBOE / Figure 5 — Screw mesh attachment / 2 cypet — Topiara ypamans! Gekitne

A-A(1:1)

35

55

28,5

> |

PucyHok 6 — Mpodpurb kpennenus k onopam orpaxaerus / Figure 6 - Attachment to fence supports fastening profile /
6 cypet — Kopway TipeynepiHe 6ekity npocpuni

10



o

PucyHok 7 — Mpodpuns / Figure 7 — Profile / 7cypeT — Mpodounb

W3pnanue / Version / Bacbinbim 2
11





